



牛医生来了

经常像感冒一样，头重，有没有好的治疗办法？

小毛病 我们帮你问

现代快报《大健康》“牛医生来了”导医台开通以来，不少现代快报粉丝发来了他们的问题，由于版面有限，本期健康专版挑选了一些具有代表性的问题，并一一请专家进行解答，有相关需求的粉丝也可以选择对应的医生，去看他们的专家门诊，做进一步治疗。如果你有更多疑问，欢迎加入快报大健康粉丝微信群，我们会帮你联系相关专家解答你的问题。

通讯员 顾颐菲 罗鑫 崔玉艳 现代快报/ZAKER南京记者 任红娟

问：我妈今年85岁，双腿麻木多时。发胀、沉重、抬不动（左腿更严重，但都不红不肿）4月下旬曾在医院看过，口服中药冲剂多剂，未见缓解。近日逐渐严重，请问该如何治疗？

江苏省中西医结合医院脉管科主任中医师韩晓明：根据您的病情描述，下肢的动脉、静脉可能都有问题，具体要做下肢动脉及静脉的彩超才能考虑病情的轻重，最后定治疗方案。

专家门诊时间：周一、周四上午

问：男，36岁，经常像感冒一样，头重，但是不咳嗽，看了五官科，吃了药不管用，应该看那个科？究竟该如何治疗？

南医大二附院神经内科副主任医师刘梅：如果平时作息时间规律，饮食正常，没有抽烟、喝酒、熬夜等不良习惯，没有其他临床表现，则问题不大。不放心的情况下，可以做脑部核磁共振来检查一下脑部的问题。有一些耳鼻喉科的疾病，也会引起头重的感觉。例如鼻窦炎、呼吸睡眠暂停综合征等。因此，要综合考虑你的病情。

专家门诊时间：周二上午（本部）

问：我本人数年前因在景区游玩时被蜈蚣咬了小脚趾一口，当时剧痛，幸好遇到医生救治涂蛇药后暂时止痛。由于当时脚踝骨折处是伤处，几天后大腿红肿，发烫，并布满小红点。经住院，输液暂时康复，现在仍时有复发，不知该如何治疗我的脚？

江苏省中西医结合医院脉管科主任中医师韩晓明：根据您提供的信息，考虑虫咬伤引起了淋巴管炎，若在发作期则可以先用抗菌药物，恢复期则用中药来调理防止复发。

专家门诊时间：周一、周四上午

问：我儿子7岁，在他15个月时因感冒，哮喘住院，6岁内多次因感冒，咳嗽、哮喘去医院输液和雾化，6岁后虽然去得少了，但一旦感冒仍会出现哮喘，怕留有后遗症，想提前介入治疗，有什么办法？

南医大二附院儿科主治医师丁玲：首先可以到医院的儿童呼吸科做肺功能、呼出气一氧化氮测定、过敏源的检查，看孩子是否符合哮喘的症状。如果确定是哮喘，则需要做长期正规的治疗，其中包括吸入性激素和口服药物等。

东院儿童医学中心儿童呼吸专家门诊（周一上午、周四下午）；儿童呼吸专科门诊（周二下午）

问：女，35岁，体质有点差。从今年1月份开始，经常感到嗓子痒，每次痒都要咳嗽止痒，咳嗽一两分钟就好了，做过检查，没有其他异常，有点慢性咽炎，吃过强力枇杷露有效果，不咳嗽几天，过段时间身体不适就又痒，又咳，很想知道到底是什么原因嗓子痒、咳嗽，很想治愈？

东南大学附属中大医院呼吸内科韩淑华副主任医师：不知道患者是否做过胸部CT及肺功能检查。就看症状，到底是发生在晚上还是白天，是不是夜里有咳嗽的情况发生。是不是闻到汽油、香水等咳嗽、嗓子痒加重，这时候要考虑是不是有变异性哮喘。如果只是白天咳，情况不严重，那就考虑是慢性咽炎的可能性更大。建议到医院专科进一步检查明确诊断。

专家门诊时间：周一全天

问：36岁，男。腰部有扭伤历史，腰部在三四个月前因受凉开始隐隐作痛，后因剧烈运动，疼痛增加。主要疼痛部位在腰窝以下，屁股以上的脊柱两边，请问专家我是脊柱出了问题，还是腰部肌肉拉伤了，该如何治疗？

东南大学附属中大医院中医骨伤科主任屈留新：病人提供的病史资料不够完整。病人是否有腰疼、腿疼，是否做过腰椎CT或核磁共振检查。如果是一直疼，弯腰、咳嗽也疼，那考虑是陈旧性的腰肌劳损可能性较大。具体还是要到大医院就诊，明确诊断再治疗。

专家门诊时间：周一下午、周三全天

快报大健康
粉丝微信群

如果您有任何医疗方面的问题，欢迎扫二维码关注“快报大健康”官方微信，在对话框中直接回复“您的问题+联系方式”，我们会帮您联系相关专家，在“快报大健康”微信公众平台将您的问题匿名发布并一一回复。

任势雄快速微创种好牙 68岁退休老伯赞不绝口

品牌种植牙特价4980元/颗（种植体+基台+牙冠）

为造福广大缺牙患者，帮助他们轻松解决缺牙问题，康贝佳口腔医院再次邀请到有20多年种植牙临床经验、已经为6万多名缺牙患者种上好牙的外籍专家任势雄于上周来宁亲诊。尽管亲诊只有短短几天，任势雄还是凭借其娴熟的种牙技术帮近百名慕名而来的市民种上了满意的好牙。为减轻市民种牙负担，康贝佳再次推出了品牌种植牙4980元/颗的特价，市民可拨打爱牙直通车热线13327822501咨询预约。

通讯员 杨琳



康贝佳口腔医院种植牙讲座人气爆棚

专家不同效果有差异 找任势雄轻松种品质好牙

“外籍专家的种牙技术果然不一般，打个盹的工夫，就帮我种好了六颗牙，速度特别快，真是太厉害了！”想提高晚年生活质量，今年68岁的退休工人魏老伯在康贝佳口腔医院找任势雄亲自种牙后，对他精湛的种牙技术赞不绝口。整个种牙过程，老伯几乎都没有感觉到疼痛或不适。“要不是亲身体会，我都不敢相信！”老伯说，为种牙，他到多家医疗机构咨询过，听说要切开翻开牙龈，不仅创伤大、时间长、痛苦多、还要不停地往返折腾好多趟，体弱怕痛的他就打起了“退堂鼓”。后来，在亲戚的推荐下，他找到了任势雄，没想到轻轻松松就种好了六颗牙。

“种植牙是一项精细的手工活，对医生的经验要求非常高。只有种过至少1000颗牙的医生才能精准把握种植的位置、角度、深度等，将种植体精准植入牙槽骨，并且创口更小。”任势雄表示，即使是同样的材料，不同的医生种出来的质量和效果也会相差很多，为保障种植牙的使用效果和寿命，建议患者一定要找临床经验丰富的医生。